

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/121837>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Финансы

1. Приоритеты современной финансовой политики РФ. 2
2. Причины и механизм современных финансовых кризисов 6

Список литературы 10

1. Приоритеты современной финансовой политики РФ.

Финансовая политика – это комплекс государственных мероприятий, которые направлены на мобилизацию финансовых ресурсов, их распределение и использование с целью выполнения государством его функций. Финансовая политика включает в себя следующие элементы: налоговая политика, бюджетная политика, денежно-кредитная политика, ценовая политика, таможенная политика, социальная политика, инвестиционная политика, политика в области международных финансов.

Стоит заметить, что изначально существовали разные взгляды на степень воздействия государства в условиях рыночной экономики, в настоящее же время все страны перешли к регулирующей финансовой политике. То есть государство обеспечивает социальные гарантии, поддерживает конкурентоспособность бизнеса (особенно сельского хозяйства), регулирует территориальные пропорции распределения ВВП, поддерживая депрессивные регионы и нерентабельные виды бизнеса (транспорт, дорожное строительство и т. п.).

В течение долгих лет Российская Федерация прибывала в условиях серьезного системного кризиса. Спад в области промышленного производства, снижение платежеспособного спроса предприятий и населения, сильное уменьшение денежной массы стало причиной массового обнищания значительной часть населения. Чтобы стабилизировать экономику и решить финансовые проблемы следует выделить особо острые проблемы в сфере финансовой политики:

1. Высокий уровень сосредоточения финансовых ресурсов в федеральном бюджете государства, это сокращает значение региональных и местных бюджетов (по мнению Президента РФ – «Рационально закрепить за субъектами Российской Федерации возможность самостоятельно устанавливать объемы затрат которые осуществляются за счет соответствующих субвенций, по каждому из определенных направлений их расходования»).
2. Местные бюджеты не имеют необходимое количество финансовых ресурсов (со слов Президента РФ – «В дальнейшем необходимо повысить нормативы долей налогов, которые направляются на формирование местных бюджетов, и увеличить требования к порядку установления количества дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований и пропорции соотношения дотаций и субсидий, предоставляемых местным бюджетам из региональных бюджетов»).
3. Принятие федеральными органами власти решений, адресующихся нижестоящим управленческим структурам, но не сопровождающихся необходимыми финансовыми ресурсами.
4. Лидирующая роль регулирующих доходов в структуре поступлений средств в региональные и местные бюджеты и невысокая доля закрепленных за территориями налоговых платежей.
5. Большое количество финансовых ресурсов каждый год вывозятся за пределы страны и остаются в иностранных банках.

Основные приоритеты развития России на долгосрочную перспективу. Основными направлениями социально-экономической политики Президента и Правительства Российской Федерации на долгосрочную перспективу являются:

- последовательное повышение уровня жизни населения;
- снижение социального неравенства;
- сохранение культурных ценностей;
- обеспечение независимой и достойной России роли в мировом сообществе.

Для реализации этих целей в ближайшее десятилетие должны быть решены многие социальные,

макроэкономические, структурноинвестиционные, конституционные, финансовые и другие задачи. Выделив основные проблемы, следует определить в соответствии с ними следующие приоритеты финансовой политики:

- сокращение государственного долга;
- стабилизация национальной валюты и уменьшение темпов инфляции – переход к среднесрочному планированию;
- сбалансированность бюджетов трех уровней и государственных внебюджетных фондов;
- усовершенствование модели бюджетного федерализма;
- работа над повышением достоверности и надежности прогнозирования экономики;
- работа над фискальной политикой в общем.

С помощью приведенных целей и задач следует достичь стабильности

1. Авдокушин, Е.Ф. Международные финансовые отношения (основы финансовой экономики): учебное пособие для бакалавров / Е.Ф. Авдокушин. – М.: Издательско торговая корпорация «Дашков и К°», 2017. – 132 с.
2. Блохина И. М. Финансы: учеб.пособие / И. М. Блохина. – Краснодар: КубГАУ, 2018. – 105 с.
3. Фридман, Л. А. Глобализация: развитые и развивающиеся страны / Л. А. Фридман. – М.: РЭШ, 2015. – 196 с.
4. РИА Новости, Мировой финансовый кризис 2008 года – [Электронный ресурс] – URL: <https://ria.ru/spravka/20180915/1528469064.html> (дата обращения 03.06.2020).
5. Мировой финансовый кризис, причины и последствия. – [Электронный ресурс] – URL: <http://ekrost.ru/poster/mirovoi-finansovyi-krizis-42-prichiny-i-posledstviya.html> (дата обращения 03.06.2020).

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/121837>